



## 「童軍捐血活動 2013」開展禮

文：深資童軍議會成員 李海權

**「童** 軍捐血活動 2013」開展禮已於 8 月 4 日在香港童軍中心順利舉行，是次活動邀請到香港紅十字會輸血服務中心顧問醫生（輸血和移植醫學）李卓廣及香港總監張智新蒞臨主禮，而副香港總監（活動及訓練）吳亞明、青少年活動總監吳家亮及副青少年活動總監（活動）歐陽楚源亦有出席，而「童軍捐血日 2013」亦於當日舉行，共有 106 位人士成功捐血，一同為「童軍捐血活動 2013」展開序幕。



本會安排童軍捐血活動宣傳微電影於開展禮首播，影片內的主要演員由第一屆深資童軍議會成員擔任，拍攝場地借用了京士柏輸血服務中心總部及旺角捐血站。為配合微電影內容，演員需要在攝氏 35 度的高溫下，拍攝冬天為背景的情節，可見演員及拍攝團隊為了宣揚童軍捐血活動都十分認真。

參加者除了可到場捐血外，衛生署當日亦派出工作人員就器官捐贈作推廣，讓到場人士了解更多有關器官捐贈的資訊。參加者更可以即場登記支持捐贈，將個人資料列入中央登記名冊內。除此之外，大會亦安排了遊戲角供到場小朋友認識更多有關捐血的資訊，讓小朋友可以參與其中。

「童軍捐血日 2013」得以順利進行，實有賴多方面的配合，包括：香港紅十字會輸血服務中心、衛生署以及一眾童軍兄弟姊妹群策群力，活動才得以圓滿。「童軍捐血日 2013」的結束，並不代表童軍捐血活動已經完成；相反，這才是整個運動的開始，請大家多多支持童軍捐血運動！

